

Program 2023 - 2024

SEPTEMBER '23: Izbira barv in oblikovanje čestitke ...

Prvi video bo namenjen odkrivanju barv ter izbiri barv glede na osebo, kateri je čestitka namenjena. Naslednji korak je oblikovanje. Postopek od izbire teksta, do izvedbe...

OKTOBER '23: Oblikovanje menijev za svečane priložnosti

Meniji so lahko lepa okrasitev mize! Poročne, božične ali pa rojstnodnevne. Video bo vseboval informacije kako oblikovati meni in katere materiale uporabiti, da bo miza izgledala fantastično!

NOVEMBER '23: Izdelava novoletnih čestitk in pisanje z zlatimi barvami

Verjamem, da ste se že večkrat spraševali, kako pisati z zlato barvo. Nekaj pa je malega skrivnosti v tem... Novoletne čestitke bodo z zlatimi črkami letos res nekaj posebnega...

DECEMBER '23: Iluminacija modernih inicialk

Za navdih bomo seveda črpali tudi iz srednjega veka. Cilj pa je ustvariti nekaj novega. Pokazala vam bom, kako prižgati ustvarjalno iskrico in ideje preliti na papir. Vse to pa bomo začinili z zlatimi lističi...

JANUAR '24: Ustvarjanje leporello knjižice

Leporello (concertina) je starodavna japonska oblika knjižice, ki je brezčasna. Ukvarjali se bomo z materiali, izdelavo in oblikovanjem, da bo izpod vaših rok nastal prečudovit izdelek.

FEBRUAR '24: Izdelava čestitk za Valentinovo

Valentinovo je vedno dober čas za ustvarjanje, še posebej za tiste najbolj romantične duše. Pisali bomo v obliki srca, z ognjenimi barvnimi odtenki in prijetno razveselili nekoga, ki nam je zelo blizu...

MAREC '24: Ustvarjanje z recikliranjem

Ko začnemo s kaligrafskim ustvarjanjem, imamo vedno nekaj smole... In ta izdelek, ki nam je spodletel, lahko vedno ponovno uporabimo! Torej, nikar ne zavržite svojih prvih "nerodnih" izdelkov! Uporabili jih bomo za nekaj čisto novega...

APRIL '24: Oblikovanje celotne diplome

Diplome, kjer naišemo samo ime in priimek so dolgočasne. Zakaj torej ne bi oblikovali celotne diplome oz. listine. Kako se torej lotimo tega projekta: od izbire formata, barv in postavitve teksta...

MAJ '24: Embosiranje v kaligrafiji

To je ena najlepši tehnik v kaligrafiji, ki jo lahko uporabimo na skoraj vseh izdelkih. Gre se za črke, ki so reliefne in tako ostanejo sicer v ozadju, a dajejo neverjeno lep in eleganten pridih končnemu izdelku.

JUNIJ '24: Kako naredimo preprosto družinsko drevo

Verjetno ste že naleteli na tole vprašanje... Pokazala vam bom kako najbolj enostavno in najlepše oblikujete družinsko drevo, ne da bi potrebovali cel mesec!

JULIJ '24: Pisanje v različnih oblikah (drevo, krog...)

Pisanje v različnih oblikah je vedno zelo zanimivo, še posebej za najbolj začetna kaligrafska dela. Tu lahko raziskujemo barve, se učimo prilagajati črke glede na obliko ter poskušamo ujeti harmonijo med elementi...

AVGUST '24: Prehajanje barv, osnove...

Izdelki s prehajanjem barv so privlačni in zanimivi. Kako spreminjati barve iz najbolj svetle do najtemnejše brez, da bi se opazilo?

SEPTEMBER '24: kaligrafija v akvarelni tehniki

Od tu dalje, pa se začneja malce zahtevnejša kaligrafija. V akvarelni tehniki bodo naši izdelki izgledali kot prave male umetnine...